

## **УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТА**

Размещенная информация на сайте <https://lakes-office.ru/> (далее – Сайт) и авторские права на контент принадлежат ООО «ПИК Инвестпроект» (далее в отношении соответствующей компании - правообладатель). Все права защищены. Никакие содержащиеся на Сайте материалы или их часть не могут быть воспроизведены, использованы или переданы третьим лицам в любых целях (привлечение выгоды, информационный характер и т.д.) без предварительного согласия правообладателя в письменной форме.

Вся содержащаяся на Сайте информация носит исключительно справочно-информационный и ознакомительный характер, не является исчерпывающей и не является публичной офертой, определяемой положениями статьи 437 Гражданского кодекса РФ. Материалы, представленные на Сайте, являются визуализацией проектных решений и могут претерпеть изменения в ходе строительства. Правообладатель не гарантирует абсолютную точность, полноту и достоверность информации, содержащейся на Сайте. Правообладатель оставляет за собой право в любой момент вносить изменения в содержащуюся на Сайте информацию без дополнительного уведомления. Правообладатель ни в коем случае не несет ответственности перед какими-либо лицами за ущерб или убытки, понесенные ими в результате использования информации, содержащейся на данном Сайте.

Любые сообщения и/или звонок, поступившие от представителей Правообладателя или иных уполномоченных им лиц, ни при каких условиях не являются ответом на сообщение клиента или подтверждением заказа со стороны лиц, разместивших информацию об объекте, а также администрации сайта.

## **СОГЛАШЕНИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**

Согласно Федеральному закону от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» я даю свое согласие ООО «ПИК Инвестпроект», место нахождения: 123242, Россия, г. Москва, ул. Баррикадная, дом 19, строение 1 и ООО «Специализированный застройщик «Озерная 44», место нахождения: 119361, город Москва, Никулинская ул, д. 35 стр. 1 (далее — Оператор), на обработку моих персональных данных, предоставленных мной Оператору в форме заявки обратной связи на сайте Оператора, а именно на сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу) третьим лицом без ограничений, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных в целях информирования меня о товарах и услугах Оператора, заключения и исполнения договора приобретения объекта недвижимости, а также получения другой информации коммерческого и информационного характера (в том числе о специальных предложениях и акциях Оператора) через различные каналы связи, в том числе по почте, смс, электронной почте, телефону. Перечень моих персональных данных, предоставляемых Оператору через форму заявки обратной связи на сайте Оператора: фамилия, имя, номер домашнего и/или мобильного телефона, адрес электронной почты, а также иные данные, сообщенные мной Оператору по моему усмотрению.

Я согласен на предоставление Оператором мне информации путем направления почтовой корреспонденции, посредством электронной почты, телефонных обращений, SMS-сообщений в зависимости от предоставленного мной способа связи и получения информации. Согласие может

быть отозвано мною в любой момент путем направления письменного уведомления по адресу Оператора. Мои персональные данные, предоставленные оператору через форму заявки обратной связи, подлежат уничтожению, либо обезличиванию по достижении указанных целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей.